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Praha, 30. 11. 2015 
 

POZVÁNKA NA SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ CEN TANEČNÍ LIGY A VÝROČNÍCH CEN ČSTS A ČSAR 

GALAVEČER TANEČNÍHO SPORTU 6.12.2015 DK KROMĚŘÍŽ 
INFORMACE PRO NOMINOVANÉ PÁRY NA VÝROČNÍ CENY VYCHÁZEJÍCÍ HVĚZDY/HVĚZDY ČSTS 

 
 

Vážení sportovci, 

je nám potěšením vás informovat, že jste byli za vaše reprezentační výsledky v roce 2015 Výkonnou 
radou ČSTS nominováni na cenu Vycházející hvězdy/Hvězdy roku. Předávání ocenění proběhne 
společně s vyhlášením Taneční ligy 2015 a výročních cen Českého svazu akrobatického rock and rollu 
v rámci slavnostního Galavečera tanečního sportu v neděli 6. 12. 2015 v DK Kroměříž. 
 

Podle kritérií schválených Prezidiem ČSTS, o pořadí nominací hlasovala patnáctičlenná porota, 
vylosovaná z řad porotců I. třídy. Výsledky hlasování budou známy až při slavnostním vyhlášení. 
Budeme velmi rádi, když přijmete pozvání a vyhlašování cen se zúčastníte osobně. Všechny páry 
nominované na ocenění Vycházející hvězdy a Hvězdy roku požádáme o ukázku tance v délce 
maximálně 3 min, u nominací navazujících na výsledky v disciplíně Showdance se předpokládá 
ukázka SD v plném rozsahu SD. Záznam z akce pro TV záznam se řídí scénářem ve spolupráci ČT/ČSTS 
a ČSAR. 
 

Nominovaní mají nárok na vstup pro 4 osoby – pár + 2x doprovod (pro rodinné příslušníky případně 
trenéry), pokud je pár vyhlašovaný rovněž v TL,  pak má nárok na 3 vstupenky pro doprovod. 
Vyhlašovaní nemají vyhražená konkrétní místa u stolu. Místa pro doprovod je třeba samostatně 
zakoupit prostřednictvím portálu coloseum.dk-kromeriz. Logisticky je obtížné místenky přidělit 
přímo, protože dle zkušeností z loňského roku nastaly situace, kdy doprovod chtěl sdílet místa s dalšími 
osobami u stolu, proto je forma vlastního výběru příhodnější. Byly uvolněny mimořádné prostředky 
pro možnost proplacení vámi zakoupených až dvou vstupenek na pár (tj. v hodnotě 700 Kč, resp. tří 
vstupenek u nominovaných párů, a zároveň medailistů TL, v max celkové hodnotě 1050 Kč). 

Všem nominovaným párům, které nejsou zároveň medailisty Taneční ligy 2015,  bude zároveň přiznán 
i nárok na úhradu cestovních nákladů v rozsahu jednoho osobního automobilu na pár. Pro možnost 
proplacení cestovného je třeba vyplnit cestovní příkaz, který v originále na místě odevzdáte J. Činčurovi 
spolu s požadavkem na proplacení vstupenek nebo v co nejkratší době následně zašlete originál 
dokladů na sekretariát ČSTS. Dle finančního řádu ČSTS se vyplácí příspěvek na cestovné ve výši 5,50 
Kč/km. 
 
Příchod nominovaných Vycházejících hvězd/ Hvězd je očekáván v neděli  6.12. nejpozději v 16:30 v DK 
Kroměříž, kdy začíná prezence odměňovaných, mezi 16:30-18:00 proběhnou prostorové a kamerové 
zkoušky, ve večerní části od 19:00 je vyžadováno společenské oblečení.  
 
Vyhlášení ligy a výročních cen ČSTS a ČSAR bude natáčet ČTSport. Česká televize se v zájmu co 
nejkvalitnějšího výstupu na TV obrazovce a co nejlepší prezentace  tentokrát dramaturgicky podílí na 
průběhu vyhlášení. Scénář bude zveřejněn předem na webu ČSTS. Moderátor: Jan Čenský. 

mailto:sekretariat@csts.cz
http://colosseum.dk-kromeriz.cz/dk-kromeriz/titledetail/2405-galavecer-tanecniho-sportu
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Pro zdárný průběh a předvídatelnost akce prosíme všechny nominované páry, aby OBRATEM potvrdily 
svoji účast a souhlas s vystoupením na e-mail barnat.petr@csts.cz   
Taktéž prosíme o zaslání informací  pro moderátora vyhlášení společně s potvrzením vaší účasti - viz 
formulář níže. 
Ostatní informace na www.csts.cz . 
 
Vaši účast, prosím, potvrďte na e-mail: barnat.petr@csts.cz co nejdříve, nejpozději však do čtvrtka  
3. listopadu 2015 do 18:00 hod  s uvedením aktuálních kontaktů, mobilu a e-mailu a dalších 
požadovaných informací. 
 
Děkujeme a přejeme všem úspěšné vyhlášení prestižních výročních ocenění ČSTS. 
 
Eva Bartuňková 
prezident ČSTS 
 

 
Informace o tanečním páru - formulář k vyplnění: 
 
Jméno: partner/partnerka: 

Taneční klub:  

1 hlavní trenér: 

Jak dlouho tančíte? partner/partnerka/společně: 

Jaký je váš dosavadní největší úspěch? 

Největší úspěch v roce 2015: 

Cíle do roku 2016 v tanečním sportu: 

Vaše poznámky – zajímavosti o vašem páru:  

info pro OSA: název CD/ název skladby/nahrávací společnost/stopa 

 

Informace o tanečním páru se budou řídit scénářem, plné využití předaných informací není 
garantováno. 
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